9
&

s

et Zojth, A, B, C, D, E & UEYl °]

=
=

7}

el

NE

i1
s )

7}

R

Tor

22}

® C @)D ® E

@ B

A7t 717 2 Dol

B4 o FojAck. whebA] 1Y
A0l S BER

Pt 245 vl
".

<
B X
NE alo
H o




2. ©he 7o) 7Rl A x o ge?

=9 -

\
/

OVI0 @25 O v3 @320 ©s5v2

~&B

wef et A Aelo] wrat
9%+ x* =112

x? =121-81 =40

x>0 °]B2 x =2+10 |t}




I8 e A7 ABC ol 84
A
177" N
/’/ 8
// /
B =
Tt-- 15 -7

15
inA=—
@ sin 7 )
® sinA +cosA = —

< 17
tanB = —
® tan 5

8
@ sinB = —




o2 I"olA BAC = 90° o],
BCLAHO|t}. /CAH = x&t & o,
tan x 9] gE2?

2 3 4
®§ ®§ @5
D5 © 5%

AC=V152-122=9
AABC O AHAC (0 AA B)

9 3
= /ABC ¢o|E = = — = -
n=/ C 9] tan x D 1




ol 5k obe] 3¢ 45 B A Bitol 60kg o} 5
ol 8 glo] GEG F vhulA] 40 Wo| BRA 2] Bol 595k o]
wgic}. ofu), ol g SEF 5 Wol flge] BRAS] B

@ 60kg @ 61kg ® 62kg @ 63kg <§§)64kg

B \
Folel 2 D 5 | Y] BRAC] T xkg olet 5
60 X 45 — x
40
wfebd Folel g geet 5 B 599 BRAC HFe

% = 64(kg) °|tt.

=59.5, 2700 — x = 2380 .. x = 320(kg)




55°7% ~ 657" | 3
65" ~ 75 | a
7577 ~ 85T [ 1
1
8

85 ~ 95"

@ 70 ® 80 @ 90 (@)100

B0l 60 L WO ExE=0=8-(3+1+1)=30°]|2& 9]
=

AR x (24} o 27
EOE:

~ 60x3+70x3+80x1+90x1

- 8

_ 560
8
wrehA] JLokE AR

1
g{(60—70)2><3+(70—70)2><3+(80—70)2><1+(90—70)2><1}

=70(H

1
= 3(300+ 0100+ 400) = 100
oft.




TS Z FHAEE ABCD 7t 12w, BD 9] olE

A /7cm\\ D

>
> & 233 cm

A -7ems

B cm- 1 [1-6cm~ C
< E F -

T---19cm---

A oA BC o W& 49 &3 E #tstal, D o] 4] BC of W&
FA9 A F & sk

AABE ©f|A] mjetaletA g E o]-&5)
AE = V102 - 62 = 8 (cm) ¥4-2 & 4= 9t
AE = DF = 8cm

BD — VT 13 — v333(cm)




8.

stz o), Az o] Pol, ol7t 247} theat Ze A
gizbaie] Zol7h the R

@D 52, 5v2, 2V7 @ 210, 2V10, 4V3
® 5,7,3V6 @ 215, 5V2, 3v2
@1.4+2.5

~&B

Al ZAE7F 22 a, b, ¢ 1 ZSHA A
A d = Va® + b2 + 2 o[t

@ V50 +50 + 28 = V128

@ V40 +40 + 48 = V128

® V25 +49 + 54 = V128

@ 60+ 50 + 18 = V128

® VI6+32+64 = V112




o 2" HiAEe] dol7h2 91 9 0 of
W3 5Hs AABC 914 BC = 3 & o, sin A
o] F2?

i 3 3
®T @Z ®§
\7

3




10.

o 283 Zo] x Aol -2 o]al, A Ay} x Fo] o]F = oz}
217171 30° 91 A1) A AL
Y
30° -
=9 (6]
V3 V3B V3 243
@y—Tf”? Qy =5« 2
3 3
® y= V3x+ V3
1 V3
7]%7] —tan30°= — = —
. §x+m 4 (-2,0) 2 AYBz
23
==Y
3
_ V3., 2V8
Y=y 3




11. v J83 Zo] ¥ixlF9] o7k 1 I A2 elM o & €8 A

HEnew? (dE 274

oo !

. — AB AD _
@smA—AB @ G- AiE @COSA—AD

AC ~ AE
— BC DE
@ tan A = DE ® A—C—E

tlo

\\/. [_
A B D
BC BC ——
sin NG 1
AB AB
@ A—=:—:
cos 30 1
. . AB AD
@smC—smE—E_ﬁ
DE DE —
@ tanA = — = — =DE
an v 1
BC DE

@ cosA=735= 15




H
G
5@cm' \5,0m ¥
B J[C
O
K E

BC = 10cm ©]1, cACFG = oJKEC °|E2
OACFG = oJKEC = 25cm?2 ©]|t}.

w2bA EK x 10 = 25 ©|22 EK = 2.5cm ©|Th,




13. ©hg 233} Zo] ADLEC o] 7, AB =
7,05 = 4% W, OA° + OB° +0C" + 0D
of g Pofelel.

\VARR 4
0
L

65

B «
OA° + 0B’ +0C” + 0D

:(GK?+6§ﬁ+(66?+653

—AB + 0D

=T +4°

=65




14, 98 292 A48 ABCD £ 4 B 7} 4
Do & Al CD = 6cm, BC =
8cm, A H+= F E oA BC o & 4+419]

T o, s T A 42 A2

@ AE= Zcm @ /DEF = /EFH
- 17 .

G)EF:Emm @ BF =DE

® _F:gcm

18 9
7 =gl
AEHF o4 mehmets o] ute}

— 9\? 225
EF? — 62 (_):_
6%+ { 3 1

EF & ol gfrolth, uebd BF = 2 (cm) ol

® EF # 1?7(:m




15.

2 I8 o] nOAB'A’ -2 A E o)1
FHAB,C=44H0E FH2E S,

® 37cm?

OA = x2t1l 314
OC= Va2 +x2+x2=xV3=2V3

SLx=2

wteba] AHEY 0AA’ 9] Yol

E x 22 x © = n( cm?) o[},




16. the 19 B3, x 9] Pol? b

®6v3 @7vi ©®svi @9vi ©10v3

OE:0OD=2:+V3=24v3:0D
20D = 72 - OD = 36

OD:0C=+V2:1=36:0C
3

- __ 36

V20C = 36 . 0C="Z==1842
% V2

OC:0B=2:V3=18v2:0B

20B = 186 -~ OB=96

OB:0A=+v2:1=9v6:0A
V2 0A =96 -~ OA =93




17.

A1, 2) B(=5, 0) A &2 A=l Adey = A H P 9

=4
38 Fohofer,

@ 0,-5) @ (0,-4)
@ (0,-2) ® (0,-1)

® (0,-3)

A POl HRE (0, p) 2 o

BP =./25 + p?
AP=\/1+(p-2)2
BP = APo|E &

V254 p2 = /14 (p-2)?
25+ p? =1+ (p-2)?
—4p = 20

p=-5.. P(0,-5)




18.

29} 2o @ B A=Y Zol7t 12em 9] B
e gHoE A o), BolA Wl 47 A

G
E
F
® 2V3em @ 3v3em @)4+v3em
@ 5+3cm ® 6+V3cm

~&B

AC = AF = CF = 12V2(cm)

AACF = ? x (12V2)2 = 72 V3(cm?)

549 Ao|E pat 5HH AR B - AFC 9] Hujoj| A
1 1 1

9 hAx==12x12%x = x 12 % —

723 x X 3 RS sl =

_ 12X 12X 6

= 0F = 4V3(cm)




19.

3 213} Zo] WH o] ABCD ©]
a1, gk mAE|e] Aozt 1 91 JAH
Al A-BCD 7t 9ltt. CD 9] 4=
E, /ABE = x 2t & ], cosx 2] 3t
= F5HH?

ABCD = ZAZdo|ng
BE = ‘/73 o],
A A 9|4 BE & W& 5-410] 2r2 A H 2k3 shd, 47Hd BCD
o] mAFAo|BE
—— 2 V3 3
BH=2x—=—

3 2 3

V3

w24 cos = 3 = 32 ojet




20.

Al % a, b, ¢ o] o] 2 o]al F4to] 2 &, W& 24, 2b, 2¢ 9

#AE Ttoler,

Al 4= a, b, ¢ & Hto] 2 0]ER
a+b+c
3

a+btc=6 - @)
T3t g, b, ¢ O] BAto] 2 0|2

=2

(a=22+(b-22+(c-2)2=6
a*—da+4+b*-4b+4+c*-4c+4=6
a+b*+c2-4(a+b+c)+12=6
9] Aol @= i dshA
a’?+b*+c?-4x6+12=6

LA+ b2+ =18

SHA| 24, 2b, 2¢ ©] BA-S
2a+2b+2c  2(a+b+c) 2x6

= 4
3 3 3
whehA A
(2a — 4)2 + (2b — 4) + (2c - 4)?
3
_ 4a® +4b* +4c* -16(a+b+c) +16x 3
B 3
4% 18- 16X 6+ 48
B 3
24
:—:8




21. Y5 S|2EIde GO 'S ()

209 g2o] 358 2Apste] BE R =
A ARIL Dol Fek, AFatol 8 ‘ |
ol =47F AA 9] 25 % L uf, AA st 10 ‘l\ ,l'
Ao Baks Fatefet. (¢ B & \
SR A e o A ki) 5 v

0

3 5 7 8 111315(3])
Ct -
H -

>
> = 6.6

B ~

2
ﬂ%&ﬂsehﬁﬁf%xﬂ%:a%)
AEael 10 =45 x 2L SFH 20- (2+3+5+241) =

7T ox=7

olE=Z HF2
4X24+6%xX3+8Xx54+10Xx7+12x2+14%x1

20
8+ 18+40+ 70+ 24+ 14 .
5 =8.7(3))

olmE 44 AMA oA s 9 Foltt,
wfebA] ek Bike

1
5 (4-9)° %2+ (6-9)2x3+(8-9)2x5+(10-9)2x7+
(12-9)°x2+ (14-9)*x 1}
1
= 55 (80427 +5+7+18+25) = 6.6

olct.




22. /A =90°, AB = 6, BC = 12 ¢l A Z42Fg ABC 2] ¥ AB, AC

£ 771122 Yot S D, B ¥ 1, 0D +BE o %L
Fofedel,

Q

cCt "
H -

>
>

o

1B 160

B ‘

D, E7I¥AB, ACE ZZt1:2 2 YR3o=2
DE //BC ©]1, AADE ¢ AABC
- DE=4
AABE 914 BE” = AB” + AE
AADC o4 CD* =AC” + AD”
# BE'+CD’ =AB +AE +AC +AD’
—BC +DE’
=122 4 42
— 160




23. Hol7k 167 91 9 0 o MK 42P 3 A el Polrt A%

A5 4739 Yol & atelet,

> E:

> Hehl 84

rr

B

A7H9) Al W] Aolrt A Adsolng A

2 2

AABC = XI L AG=DG+3) @

ojtt.

. AABC

_ 1 4 1 1) x4 1 2) x4

= XX +§(x+ ) X +§(x+ ) X
=6(x+1)---O

Q, ©°lA

le 3(x—1)(x+ 3) = 6(x + 1) watA, Az
sox=13(x>0)

6(13 4 1) = 84 °|t},

¥ Zolg

=
775 xt 1, x4 2 2 5o gl Ao ol
x+ O+ 4+ (x+2)  3x+3 oA

T, W el Wolrt 16x o] 22 e ’IXF2] dolE 4

g9 golt




24. S 1HoA AACD 9 Hlo]& H5toiet.

AABC °4 AC = 6(cm)

A D oA AC o] 1L &40 vre 1 & s}1
AH = x(cm) 2 518 CH = 6 - x(cm)

52 —x2 =72 - (6-x)?

25— x2 =49 — 36 + 12x — x?

x=1

b_H: V52 - 12 = 2V6(cm)

1
" AACD=6><2x/6><5 = 6V6(cm?)




25.

P A - D P
\\\/// \\’S/:

B
Pz

1
P H

PQ+QR=P,Q+QR

PS + SR = P,S + SR

th, 4 Py, Q B GB o Hal B0l 5et 4 Py, ' & FoH
PiQ + QR = PsQ + QR ©| 5o] oPQRS ¢ E&¢] Zo]9
| S=3k2 PoP3 o] Zol7t "

wtebd] PyPs = /Pal2 + Pof? = 1/(6V2)2 + (6V2)2 = 12
olc},




